Pe3ynbTaThl onpoca poauTeniei 1 ydaniuxcsi Ha TEMy OpraHu3alliy MUTaHUS B IIKOJbHOW CTOJIOBOM

B ompoce npunsino yuactue 123 mkonsHuka BMecte ¢ pogutesimu MbOY COIII Ne36 r. Koctpomsl. beuu

TIOJIYYEHBI CICAYIOIHNE PE3YJIbTATHI:

Y nosnerBopser 1 Bac cuctema A) lla B) Her B) atpynusiock
1. N OTBETUTH
OPTAHH3ALIH [HTAHIL B HIKOJC: 84 uen. (68%) 22 ven. (18%) 17 en. (14%)
VY nosnerBopsier i1 Bac canutapHoe A) Jla b) Her B) 3arpynHstoch
2 COCTOSIHHE IITKOJIEHON CTOJIOBON? OTBETHTL
’ 114 gen. (93%) 2 yen. (1%) 7 uen. (6%)
3 [TutaeTech nu Bel B IKOJIBHOM A) Jla b) Her
" | cTromoBoii? 116 gen. (94%) 7 yen. (6%)
4 Eciu Het, To 110 Kakofi npHauHe? A) He npaButcs b) He ycnieraete B) ITuraerecs noma
' ’ ) 2 gen. (1%) 0 gen. (0%) 5 yen. (4%)
A) T'opstunii 3aBTpax B) Topstumii o6ex (c B) 2-pa3zoBoe ropsune
5. | B mkone Bol nonyyaere: TIEPBBIM OJTIOZIOM) MIUTaHUS
62 uen. (50%) 46 gen. (38%) 15 ven. (12%)
6. | Haemaerech nu Brr B mkomne? 76 qﬁiilgz% ) ?7%:?@;;:;
XBaraer 11 NpOJOLKUTEILHOCTH A) Jla b) Her
7. | mepeMeHBI IJIsl TOTO, YTOOHI TOECTh 119 gen. (97%) 4 gen (3%)
B 1IKOJIE?
8 HpaButcs 11 muTaHue B IIKOJIBHOU A) [la b) Her B) He Bcerma
" | cTonoBoit? 90 yen. (73%) 22 gen. (18%) 11 yen. (9%)
A) HeBkycHO rotoBst B) Omroobpa3zHoe B) ['oToBsAT HEMOOUMYIO
MTUTaHNE TTUIIY
9. | Ecnu ne npasmres, To mowemy? 14 yen. (11%) 5 gen. (4%) 0 gemn. (0%)
' ’ ’ I') OcTeiBIIas e1a J1) Manenbkue E) Nnoe
TTOPIHH
1 gemn. (1%) 2 gen. (1%) 0 gen. (0%)
10 YcTpauBaer Jid MEHIO HIKOJIbHOMI A) Jla b) Her B) Unorna
" | cTromoBoi? 81 gemn. (66%) 22 yen. (18%) 20 yen. (16%)
Cuuraere 11 Bel nuranue B A) la b) Her
11. | WKOIBHON CTOJOBOM 3JOPOBBIM U 101 gen. (82%) 22 yen. (18%)
TTOJIHOTICHHBIM ?




